
海岸地区まちぢから協議会１２月定例会 議事録 

 

１. 日 時  平成２８年１２月２４日（土）１７：００～１９：００ 

 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

 

３. 出席者 

（1） 委員 ２２名 ※敬称略 

渡辺 功 林 正明 米井 博之 浅場 眞一 三橋 士郎 

石井 正憲 瀧 且裕 眞野 宗直 島田 俊夫 小島 茂 

安達 雄之輔 神藤 順教 山田 秀砂 鈴鹿 隆司 白井 愛子 

今泉 勲 日下 英彦 山田 敏夫 加藤 大嗣 松浦 功 

福岡 祐子 山本 幸子    

（2） 行政  ５名 

市民自治推進課：竹井副主査 

高齢福祉介護課：重田課長、都築氏 、 防災対策課：入澤氏 、 障害福祉課：小山氏 

 

４. 議 事 

（1） 「避難行動要支援者支援計画（全体体計画）」（たたき台）について 

（2） まちぢから協議会連絡会に関する報告事項 

（3） その他 

 

５. 議事の経過の概要及び結果 

（1） 「避難行動要支援者支援計画（全体体計画）」（たたき台）について 

・資料に基づき、市高齢福祉介護課、防災対策課、障害福祉課より説明あり。 

【質疑】 

・「避難行動要支援者名簿」に登録することのメリット／デメリットについて、避難行動要支援

者に対しての説明姿勢が足りないのではないか。 

→ 数回通知を出し、対象者（約 13,000 人）の７割程度の登録同意が得られると考えている。 

⇒ （運営委員より）通知を出すだけでなく、理解を求める丁寧な説明が必要。登録同意者が

少なければ、この制度そのものが意味をなさないのではないか？  

・「避難行動要支援者名簿」は、個人情報の守秘問題についてどのように考えるのか、十分な検

討と説明がされるのか？ 

→ 情報管理について、市としても研修等をしていく予定。 

⇒ （運営委員より）「避難行動要支援者名簿」に載ることは、個人情報の公開にならざるを

得ないとの認識を了解していただくことの説明が必要ではないか？  

（2） まちぢから協議会連絡会に関する報告事項 

・資料に基づき、眞野副会長より“まちぢから協議会連絡会１２月定例会”からの報告あり。 

（3） その他 

① 海岸地区民児協からの運営委員について 

・１２月１日付で会長が交代となった。規約上は新会長が委員となるが、引き継ぎ等を考慮し、

２月を目途に委員の交代としたい。   

→ 全会一致で採択。 

② 東海岸会館の賃貸借契約終了に関して 

・来年２月末で契約終了となる。会館を利用してきた各団体の会議は、海岸コミセンを使用する

ことになるが、物品の収納場所について早急に検討が必要。 

→ １２月２７日の会議で詳細を詰めることとした。 

→ 東海岸南５丁目の防災倉庫がある土地に余裕がある。市の土地のため、地区担当職員が確

認することとした。 

 

以上 


